
 

 

 

Понуда рекламног простора 

ЈП „Голд гондола Златибор“ 

за 2023. годину 
 

 
  



 

 

 

Од почетка свог рада, 11. јануара 2021. године, златиборска „златна“ гондола је превезла 

преко 500.000 путника, а само у првих месец дана јануара 2023. године 38 000. Интересовања 

туриста за вожњу најдужом панорамском гондолом на свету, премашила су сва очекивања, 

па су планови о проширењу садржаја оправдани и извесни. Прошлу зиму су обележили 

редови путника који су чекали на вожњу гондолом, а иста слика била је и почетком ове године, 

када се на почетној станици чекало око 45 минута на вожњу. 

Целокупан пројекат гондоле и сви њени пратећи садржаји још увек нису завршени, али већ 

идуће зиме, скијаши ће моћи на почетној станици да изнајме опрему, пресвуку се, попију кафу, 

чај, нешто поједу, све у затвореном и наткривеном простору који је предвиђен, како за почетну 

тако и за крајњу станицу, на врху Торника.  

Оно што представља значајан показатељ јесте потреба туриста да се враћају гондоли. 

Скијаши је свакодневно користе и на тај начин избегавају вожњу аутомобилом од око 30 km 

дневно, а не губе на времену. Они који не скијају, вожњу гондолом виде као обавезан садржај, 

да из птичије перспективе, уживају у погледу на Златибор у сваком годишњем добу. 

 

 

  



 

 

Спољашност кабине 

Кабине представљају један од стубова премијум адвертајзинга који рекламни комплекс Голд 

Гондола пружа потенцијалним оглашивачима. Импозантан број од 72 кабине, одличне 

огласне површине, траса којом се Гондола креће, омогућавају изврсну видљивост рекламних 

порука  не само путницима који се превозе, већ и великом броју туриста који се налазе на 

дестинацији, сликање посетилаца у кабинама и поствљање на друштвене мреже. 

 

Спољашност кабине даје могућност премијум брендирања базираног на „out door“ медијима 

које је могуће поставити на прозорима кабина, вратима и носачима за ски опрему. Димензије 

предвиђене за брендирање на долазној и одлазној страни су 210x182,5x75 cm, а на бочној 

страни 144,5x75x117,7 cm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У понуди су пакети од по 18 кабина , а период трајања уговора је годину дана. Ми као јавно 

предузеће имамо законску обавезу да расписујемо јавно надметање. На задњем позиву 

почетна цена је била 120 евра по кабини. Тако да је почетна минимална цена за 18 кабина за  

целу годину износила 25.920 евра. Такође, постоји и опција закупа једне кабине по цени од 

700 евра месечно на годину као и закуп простора на две кабине по цени од 500 евра месечно 

на годину дана. 

  



 

 

Међустаница гондоле – природа и вода 

У плану је да Златибор дође до милион туриста и десет милиона ноћења годишње. У ту 

службу биће стављена Рибница, подручје око истоименог језера, где се налази међустаница 

гондоле, а у подножју Торника. На овој позицији се планира "Златни град", луксузни комплекс 

који ће се простирати на више од 200 хектара и бити намењен спортско – рекреативном и 

здравственом туризму. који ће садржати спортске терене, спортску халу, хотеле високе 

категорије и голф терен као и клинике пластичне хирургије. Ове позиције су атрактивне јер се 

све посетилаца гондоле одлучују да изађу и прошетају око језера. Лети језеро постаје права 

атракција јер  туристи имају могућност да  уживају у бајковитим пределима који се налазе на 

овој локацији. 

  



 

 

Мегаборд на гаражама на међустаници 

 

 

Гондола поседује и велике гараже где су складиштене кабине. Гараже су идеалне за 

постављање мегабордова на њима. Приликом приласка међустаници путници виде велики 

простор за мегабордове. Димензија простора за мегаборд су са долазне стране Златибора 

18м x 6 м на обе гараже, а са стране језера 

12м x 6 м . 

Ми као јавно предузеће имамо законску 

обавезу да расписујемо јавно надметање. 

На задњем позиву почетна цена је била 600 

евра за један мегаборд на месечном нивоу, 

с тим што у понуди увек иду два мегаборда 

заједно.  

  



 

 

Почетна станица гондоле - срце Златибора 

Позиција са које креће вожња је  само срце Златибора. Близина хотела и осталих смештајних 

капацитета привлачи сваког туристу да барем један дан свог одмора искористи да посети 

највећу туристичку атракцију у Србији и ужива у јединственим пределима Златибора из 

другачије перспективе. 

 

 

 

 

 

 

 

Покривка почетне и крајње станице метални лим изнад кабина 

 

Сви наши путници али и посетиоци Златибора пролазе поред наше почетне станице и виде 

надстрешницу. 

У димензијама 16м x 1.6 м са једне и друге стране је простор који ће свако видети на почетној 

и крајњој страници гондоле и сигурно доноси посебно место за рекламу. Ова PREMIUM 

позиција намењена је PREMIUM брендовима. Цена закупа не једној станици износи 700 евра. 

  



 

 

Улазне и излазне капије 

 

Рекламни пано , позициониран у зони најбоље  видљивости на улазним капијама у комплекс 

Голд гондола, омогућава ефикасну промоцију бренда и слање јаких и памтљивих рекламних 

порука. У понуди је пакет од 8 капија по цени од 320 евра месечно. Минимални период закупа 

је 6 месеци. 

 

Стубови 

 

Укупан број стубова на скоро 9 км дугачкој траси је 36. Рекламни пано, позициониран у зони 

најбоље видљивости на стубовима гондоле омогућава ефикасну промоцију брендова и слање 

упечатљивих рекламних порука. „Златни“ партнери позиције стубова могу да користе месечну 

накнаду од 50 евра по стубу (пакет од 6 стубова). Минимални период закупа износи 6 месеци. 

  



 

 

Брендирање карата 

Голд Гондола као највећа туристичка атракција у региону има понуду и за брендирање карата. 

Куповином карата са логом партнера путници цео дан проводе са брендом и поруком 

партнера. Minimalan broj brendiranih karata je 10.000 

po ceni od 30 dinara po karti. Такође, постоји и опција 

брендирања ролни за штампање папирних карата по 

цени од 15 динара по карти, односно 10.500 динара 

по ролни (процењен број штампаних карата по ролни 

је 700 комада) Минимална количина која се брендира 

је 500 ролни. 

 

 

Лед билборд 

Модеран лед билборд димензија 4х3 метра, постављен поред почетне станице на 

шеталишту, који поред путника гондоле види и велики број туриста који свакодневно шетају 

том трасом. Цена месечног закупа износи 125 евра, уз минимални период закупа од 6 месеци. 

Трајање рекламе је до 10 секунди уз 20 понављања на сат, односно 480 понављања дневно. 

 

 

  



 

 

Простор на оградама на станицама гондоле 

 

 

  



 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

  



 

 

 

 
 

Цена закупа рекламног простора на оградама на почетној и међустаници гондоле је 20 

евра за рекламу на једном метру ограде, док је на крајњој станици цена закупа 30 евра по 

метру. Сви путници који крену на вожњу пролазе поред ових рекламних позиција. Неопходно 

је закупити минимум 5 метара ограде у најкраћем трајању од 6 месеци. 

  



 

 

Рекламирање на билетарници 
 

Лед екран на продајном месту димензија 2.1х1 метар. Није намењен за видео садржај, већ за слике и 

текстуалне рекламне поруке. Цена изнајмљивања рекламног простора на лед екрану је 85 евра на 

месечном нивоу. Штампани банери на продајном месту испод и изнад шалтера. Цена закупа 

износи 120 евра уз минималан период закупа од 6 месеци. 

 

 

 

 

 

  



 

 

Рекламирање на командним кућицама 

 

 

 

Простор испод простора командних кућица димензија (на почетној и крајњој станици 3,5 х 1 

метар и на међустаници 4 х 1 метар). Цена је 600 евра за све три станице на месечном нивоу 

уз минималан период закупа од 6 месеци. 

 

  



 

 

Брендирање униформи извршних радника на гондоли 

 

 

Рекламни простор на униформи извршних радника на предњој страни јакни, димензија 10х5 

цм по цени од 50 евра и на предњој страни панталона по цени од 30 евра. Позиције је могуће 

закупити на период од минимум годину дана. 

 

Поред свега набројаног и приказаног постоје још многе могућности за сарадњу и 

рекламирање на Голд гондоли, попут првог инстаграм парка у Србији, рекламирања на 

друштвеним мрежама, сајту Голд гондоле 

Унапред се радујемо будућој сарадњи. Добро нам дошли ! 

 

Све цене су изражене у еврима без ПДВ-а, а плаћање се врши у динарској 

противвредности. 


